

Пенсионный вестник

Спецвыпуск Отделения ПФР по НСО и газеты «Советская Сибирь»



ТЕРЕПА Александр Григорьевич, управляющий Отделением Пенсионного фонда Российской Федерации по Новосибирской области:

— Среди многих организаций и служб, появившихся в нашей стране за последние 20 лет, Пенсионный фонд занимает особое место. Фонд сегодня — это не только эффективно действующая структура по организации пенсионного страхования, это государственный социальный институт, работа которого направлена на достижение социального благополучия миллионов россиян. Только в Новосибирской области более двух с половиной миллионов человек являются клиентами ПФР: получатели пенсий и ежемесячных денежных выплат, владельцы сертификатов на материнский капитал и черныбыльцы, работники предприятий и их работодатели. И на всех клиентов хватает внимания и заботы сотрудников ПФР. Растет число клиентов, ширится круг задач, но главная цель остается прежней — служение людям. Служение честное, добросовестное и профессиональное. Этот девиз Пенсионного фонда останется неизменным и впрямь, как бы не менялись условия жизни в нашей стране!



Высокое призвание служить людям

Губернатор Новосибирской области **В.А. ЮРЧЕНКО**.



Пенсионный фонд России является одним из крупнейших социальных институтов нашего государства, он играет важную роль в реализации конституционного права граждан на социальное обеспечение.

С каждым годом растет масштаб задач, возлагаемых на ваш коллектив, с каждым годом растет и уровень профессионализма ваших сотрудников, эффективность их работы. Большое внимание вы уделяете повышению пенсионной культуры среди населения, более активному участию граждан в программах, направленных на увеличение их будущих пенсий. Именно на вас возложена реализация важнейшей государственной задачи — оказание материальной поддержки семьям, имеющим детей, в виде материнского капитала.

Хочу подчеркнуть, что Отделение Пенсионного фонда России по Новосибирской области тесно взаимодействует с органами власти, общественными организациями, ведет широкую разъяснительную работу среди населения.

Ваша работа требует от вас высокого уровня компетентности, глубоких знаний, большого опыта — вы полностью отвечаете этим требованиям. Но самое главное, считаю, каждому из вас присущи и высокие человеческие качества — терпение, чуткость, доброжелательность, искреннее желание помочь человеку.

Уважаемые сотрудники Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Новосибирской области! Примите мои сердечные поздравления с 20-летием со дня образования Пенсионного фонда России. Благодаря вам за самоотверженный труд, за пристальное внимание к проблемам жителей нашей области.

Пусть все ваши программы, направленные на повышение благосостояния населения, обязательно воплощаются в жизнь!

Удачи вам во всех делах!
Счастья, мира и благополучия!



Мэр Новосибирска **В.Ф. ГОРОДЕЦКИЙ**.

Пенсионный фонд России — одно из важнейших звеньев в осуществлении государственной социальной политики нашей страны.

Каждый день сотрудники органов ПФР общаются с теми, кто нуждается в социальной поддержке, внимании и помощи, — пенсионерами, инвалидами, молодыми мамами, ветеранами войны и труда. Это очень тяжелая работа, которая требует полной самоотдачи, искреннего сострадания, чуткости и терпения, — вы с ней успешно справляетесь. Плодотворная деятельность ПФР способствует успешной реализации единой стратегии управления пенсионной системой во всех регионах страны, утверждению цивилизованных отношений между трудящимися, работодателями и государством.

Поздравляю вас с 20-летием Пенсионного фонда! Пусть ваш благородный труд приносит удовлетворение и заслуженное уважение тех, кому вы отдаете свое душевное тепло. С праздником вас, друзья!

20 лет внимания и заботы

Пенсионному фонду РФ — 20 лет. Его создание стало важнейшей вехой в формировании социальной сферы страны. За этот небольшой для организации такой значимости срок был пройден огромный путь, преодолено множество трудностей, и сегодня Пенсионный фонд — это один из крупнейших и наиболее значимых социальных институтов России, доказавший свою жизнестойкость и необходимость для государства и его граждан.

История становления ПФР — это постоянное движение вперед, реагирование на быстро меняющуюся ситуацию не только в экономической сфере, но и в политической жизни страны.

Изначально основной задачей Пенсионного фонда России был сбор страховых взносов на финансирование выплаты пенсий. Однако практически с каждым годом ПФР приобретал все новые функции. Уже в середине 90-х начинают создаваться первые Единые пенсионные службы, осуществляющие одновременно назначение, перерасчет и выплату пенсий.

Создание Единых пенсионных служб явилось прекрасной базой для формирования системы персонифицированного учета, которая к 1997 году уже практически сложилась и была закреплена федеральным законодательством. Персонифицированный учет позволил значительно упростить процедуру назначения пенсий и сократить ее сроки.

В конце 2001 года был принят ряд федеральных законов, давших старт пенсионной реформе. Эти законы не только закрепляли систему страховых взносов и определяли статус Пенсионного фонда как страховщика, но и внесли изменения в порядок возникновения и реализации прав граждан на трудовые пенсии. Для Пенсионного фонда начинается сложный период освоения множества новых функ-

ций: оценки пенсионных прав, перерасчета страховой части трудовых пенсий, организации учета процесса инвестирования пенсионных накоплений, информирование застрахованных лиц о состоянии индивидуальных лицевых счетов и многих других.

Принятие ряда федеральных законов в конце 2009 года стало очередным шагом на пути совершенствования системы пенсионного обеспечения России, и 2010 год, юбилейный для ПФР, стал новым этапом расширения сферы деятельности фонда. В первую очередь Пенсионный фонд провел валоризацию — перерасчет пенсий в сторону увеличения для пенсионеров, имеющих «советский стаж». Немаловажным является и введение дополнительной меры поддержки пенсионеров — социальной доплаты к пенсии. Кроме того, в 2010 году к Пенсионному фонду перешла функция администрирования страховых взносов на обязательное пенсионное и медицинское страхование. Но и эти задачи, как и все возложенные на него, Пенсионный фонд готов решать со всей присущей ему ответственностью.

Отделение ПФР по Новосибирской области от начала до конца прошло все стадии реформирования системы пенсионного обеспечения в стране. При этом на многих этапах ее формирования Отделение было в числе первопроходцев. Одной из первых в России в Новосибирской области была создана Единая пенсионная служба; также в числе первых Отделение приступило к реализации Федерального закона о персонифицированном учете, участвовало во многих пилотных проектах Пенсионного фонда.

Сегодня Отделение Пенсионного фонда РФ по Новосибирской области — это крупная многофункциональная структура, успешно выполняющая целый спектр

задач. Ежедневная работа специалистов органов ПФР обеспечивает своевременную выплату пенсий 735 тысячам пенсионеров Новосибирской области, прием индивидуальных сведений от более 130 тысяч страхователей, размещение этих сведений на лицевых счетах застрахованных лиц, число которых превышает 2,5 миллиона, в целях учета их пенсионных прав.

Ежемесячно на выплату пенсий и других социальных выплат направляется более 6 миллиардов рублей. Значительность данной суммы объясняется ростом средних размеров пенсий. Только за последний год средний размер трудовой пенсии по старости увеличился более чем на 1,5 тысячи рублей и составил 7 947 рублей.

Ежегодно органами ПФР Новосибирской области назначается около 60 тысяч пенсий и производится более 120 тысяч перерасчетов пенсий. Отделение ПФР по Новосибирской области обеспечивает обслуживание более 237 тысяч федеральных льготников.

Профессиональная и ответственная работа специалистов Отделения получала не единожды высокую оценку Пенсионного фонда России: два года подряд (по итогам 2008 и 2009 гг.) Отделение Пенсионного фонда РФ по Новосибирской области было признано лучшим Отделением Сибирского федерального округа.

К 20-летию юбилею Отделение Пенсионного фонда подошло в качестве одной из крупнейших организаций в области, сотрудники которой ежедневно работают над тем, чтобы пенсионная система при любых условиях функционировала стабильно, надежно, а гарантированные государством выплаты осуществлялись полностью и точно в срок.

Председатель Законодательного собрания Новосибирской области **И.Г. МОРОЗ**.

20 лет назад в государстве была создана крупнейшая социальная структура — Пенсионный фонд Российской Федерации. Сегодня фонд — единая централизованная система органов управления средствами пенсионного страхования и оказания услуг в социальной сфере, охватывающая практически все поколения россиян. Большинство социальных выплат проходят через фонд. Пенсионный фонд — это надежда и опора многих миллионов людей. От четкой и качественной работы его сотрудников зависит благополучие каждого настоящего и будущего пенсионера.

Отделение ПФР и его управления в районах и городах Новосибирской области всегда на передовых позициях по всем направлениям деятельности Пенсионного фонда. Наши работники, ветераны и молодежь, всегда остаются энтузиастами своего дела, профессионально и с высокой ответственностью решающими все задачи.

Поздравляю всех работников с 20-летием Пенсионного фонда России. Желаю здоровья, счастья, благополучия, успехов в нашем многотрудном деле служения жителям нашей области.

